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„Přístaviště bude dokončeno v listopadu 2023 a plavidlům bude sloužit od dubna příštího
roku. Jedná se o první veřejné přístaviště pro rekreační plavidla putující mezi Prahou a
Slapskou přehradou, kde jsou doposud jen omezené možnosti přistání u několika
soukromých mol. Přístaviště nabídne vyvázání s pohodlným a bezpečným přístupem na
břeh pro návštěvu městyse i pro přenocování. Mimo plavební sezónu a při zastavení plavby
nebudou u mola stát žádná plavidla a výložníky budou sklopeny, aby netvořily žádnou
překážku v proudu řeky“, říká Lubomír Fojtů, ředitel Ředitelství vodních cest ČR, které je
investorem a provozovatelem přístaviště. Stavba je součástí rozsáhlého záměru výstavby
souvislé sítě veřejných přístavišť na Labi a Vltavě.

Plovoucí molo s dřevěnou palubou bude mít délku 52 m, šířku 2,5 m a lávka zajistí bezbariérový
přístup na břeh. K hlavnímu molu bude připevněno 5 šikmých výložníků, které umožní vyvázání 10
malých plavidel maximální délky 20 m. Odběr vody a elektřiny do plavidel bude pomocí tří odběrných
sloupků s ovládáním čipovou Přístavní kartou, tak jako na jiných přístavištích Ředitelství vodních
cest ČR.

„Na stavbě přístaviště nyní budou až do konce května probíhat pouze práce na výstavbě kotevních
bloků na břehu a inženýrských sítí. Výroba nosné konstrukce plovoucího mola s železobetonovými
plováky bude probíhat v dílnách mimo Davli a vlastní osazení plovoucího mola na místo pak
proběhne koncem léta,“ uvádí Roman Krupička za zhotovitele stavby firmu LABSKÁ, strojní a
stavební společnost s.r.o. „Vlastní stavba přístaviště se dotkne okolního prostředí a silničního
provozu jen minimálně. V blízkosti našeho staveniště zároveň v rámci stavby jiného investora
probíhá překládka vytěženého materiálu z lodí na nákladní vozidla a jeho odvoz,“ dodává.

Stavební náklady modernizace ve výši 19,8 mil. Kč bez DPH financuje Státní fond dopravní
infrastruktury.

O Ředitelství vodních cest ČR

ŘVC ČR je organizační složkou státu, zřízenou Ministerstvem dopravy k zabezpečení přípravy a
realizace výstavby a modernizace dopravně významných využívaných vodních cest a dalších staveb
nutných pro provoz na vodních cestách.
Ředitelství vodních cest ČR rovněž provozuje veřejné přístavy a přístaviště i remorkér BESKYDY.
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